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Задание от Буратино 
подумай = или ≠ 

 
 



Проверь себя 
= или ≠ 

 



Соня и Ваня одного роста.  
Саня и Соня тоже одного роста.  
Кто выше – Саня или Ваня? 

Оля выше Веры,  
а Вера выше Наташи.  
Кто выше – Наташа или Оля? 



Соня и Ваня одного роста.  
Саня и Соня тоже одного роста.  
Кто выше – Саня или Ваня? 

Они одного роста  

Оля выше Веры,  
а Вера выше Наташи.  
Кто выше – Наташа или Оля? 

Оля выше Наташи  



Маленькая колдунья просит  найти 
«лишний» предмет  

У автобуса нет «рогов»,  
у остальных предметов 

они есть. 

Телевизор не относится к 
транспорту,  

другие три предмета  - 
транспорт 



Решите примеры и узнайте, 
какое растение спрятано.  

4 – 0 =  

0 + 9 = 

3 – 3 =  

8 + 1 – 3 = 

9 – 5 – 2 =  

7 – 3 + 4 =  

0     2    9     4     



Проверьте себя!  

4 – 0 =  

0 + 9 = 

3 – 3 =  

8 + 1 – 3 = 

9 – 5 – 2 =  

7 – 3 + 4 =  
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